

Artikelnummer: PP 80/0_LB

PP 80/3_LB PP 80/45_LB

Produktbeschreibung: Die Geräteplatte wird im Geräteeinsatz KOPOBOX 80 installiert.

Die Montage wird zusammen mit dem Gerätebecher KPP 80

empfohlen.

PP 80/0 dient zur Abdeckung eines unbestückten Dosenteils

in der KOPOBOX 80.

PP 80/3 dient zur Montage von max. 3 klassischen Geräten.

PP 80/45 dient zur Montage von max. 4 modularen Geräten QUADRO, bzw. baugleicher Geräte von ABB, PEHA, OBO

Bettermann

material: PA Polyamid

Farbe: grau RAL 7012

Selbstlöschend: ja, bis 30 s

Temperaturbeständigkeit: -5 - +105 °C

Flammwidrigkeit: 850 °C

Brandklasse: A1-F

Verpackung: 1 Stück

Zertifizierung: ČSN EN 60670-1

Lagerung: ČSN 64 0090





